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Upozornění občanům 

Nabídka bytů k pronájmu 

Pravidelný svoz odpadů 

Ordinace praktické lékařky Poplatky 2009 Z jednání ZO  
 

Veřejné zasedání dne 14. 1. 2009 
ZO schválilo: 
- zápis ze zasedání ZO dne 10. 12. 2008, 
- dotaci pro ZUŠ Dolní Újezd na rok 2009                

ve výši 5.000,- Kč, 
- výši nájemného na rok 2009 pro byty                        

v čp. 251 a 253, 
- změnu termínu čtvrtého setkání rodáků obce 

(z 30. a 31. května 2009 se termín mění na                               
6. a 7. června 2009), 

- členský příspěvek obce sdružení AZASS 
Polička ve výši 8.830,- Kč, 

- zřízení pracoviště CZECH POINT na                
obecním úřadě, 

- podání žádosti o dotaci na počítačovou             
techniku pro toto pracoviště.  

ZO projednalo: 
- investiční akce obce v roce 2009, 
- podání žádostí o dotace, 
- systém svozu domovního odpadu, 
- účast obce na oslavě stých narozenin                       

paní Pakostové, 
- termín jednání komise životního prostředí -                                  

20. ledna, 
- výroční zprávu ZUŠ Dolní Újezd, 
- výsledek Tříkrálové sbírky. 
ZO neschválilo: 
- poskytnutí dotace pro sdružení Salvia. 
 

     Další veřejné zasedání ZO Sebranice se koná 
dne 11. 2. 2009 v 17.00 hodin v zasedací míst-
nosti OÚ Sebranice. 

František Kalvoda, starosta obce 
 
 
 
Únor, březen 2009 
Popelnice:                          Plasty:                      
20.2., 6.3., 20.3.                 9.2., 9.3.         
 
 
 

   Upozorňujeme občany, že ke dni svozu popelnic 
v nich nesmí být uložen žhavý popel, aby nedo-
šlo ke vznícení obsahu popelářského vozu. Popel-
nice se žhavým popelem nebudou odvezeny! 

 
 
     Od ledna 2009 mohou občané na Obecním úřadě 
Sebranice platit místní poplatky. 
     Jedná se o poplatek za psy, který činí 70,- Kč za 
jednoho psa, 100,- Kč za každého dalšího. Poplatek 
za nového psa se platí již od 3 měsíců jeho stáří. 
    Poplatek za odvoz domovního odpadu činí 500,- 
Kč za osobu, každé třetí a další dítě je od poplatku 
osvobozeno. Částku přesahující 1000,- Kč za   
domácnost lze rozdělit na dvě splátky.  
     Splatnost poplatků je 30. 4. 2009. V případě 
dvou splátek je splatnost druhé splátky 30. 9. 2009. 
Platit je možno hotově v pokladně OÚ, složenkou 
nebo převodem na účet obce. Pokladna je otevřena 
v úředních hodinách OÚ, PO 7 - 11.30 a 12.30 - 17 
hod., ST 7 - 11.30 a 12.30 - 16 hod. V jiných hodi-
nách není zaručeno, že bude OÚ otevřen! 

 
      
Praktická lékařka MUDr. Zahnášová 
———————————————————————————————————————– 

Ordinační doba: 
Sebranice                        Lubná  
Úterý     7 - 11.30 hod.    Pondělí   12 - 16.30 hod. 
Čtvrtek   7 - 11.00 hod.    Středa     12 - 16.30 hod. 
Pátek      13 - 15 hod.       Pátek      15 - 17.00 hod. 
 

Telefon: 
607 544 776 Sebranice, Lubná 
607 544 773 Nové Hrady 
 
 
 
     Obec Sebranice nabízí k pronájmu byt v       
čp. 253. Jedná se o byt  č. 2 v přízemí, o velikosti 
50 m2 + koje. Byt je určen pro příjmově vymeze-
né osoby. Dále obec Sebranice nabízí k pronájmu 
byt po rekonstrukci v čp. 217, velikost 80 m2. 
Informace o pronájmu bytů sdělí OÚ Sebranice, 
tel. 461 745 133, e-mail: obec.sebranice@lit.cz. 
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Tříkrálový zázrak 
     Čtyři roky jsem v těsné blízkosti zrodu Tříkrálové sbírky. Ačkoliv je scénář mých vnitřních pochodů 
každoročně stejný (vystřídají se v něm odhodlání, nadšení, akce, rozčarování, panika, konsolidace, další 
akce, únava, akce, akce, akce...), nakonec po ní vždycky zůstane klid a oči plné údivu. Proč? Tříkrálová 
sbírka totiž není pouze sbírkou peněžní, jak se jeví navenek. Je i sbírkou lidských charakterů, jež ve mně 
opakovaně vzbuzují údiv.  
     Údiv ve mně vyvolávají děti, které každoročně do koledy jdou, zmrzají, zpívají dokolečka a až do 
ochraptění tříkrálovou koledu a pak po návratu na Charitě vesele řádí, jako by nepodstoupily žádnou ná-
mahu. Udivují mě dospělí, kteří po pracovním týdnu vymění sobotní odpočinek za obcházení domů s 
partou dětí a pokladničkou na krku. Udivují mě paní „zásobovačky“, které samy hlídají, aby se koledníci 
na Charitu vrátili k plnému stolu. Udivuje mě ochota a preciznost trojice králů na koních, udivují mě s 
tudenti gymnázia, jak překonávají přirozený ostych mládí a odhodlaně se zhošťují úkolu. Udivují mě  
starostové obcí, dobrovolníci a ředitelé vesnických škol, kteří rok co rok na sebe berou břímě organizace 
sbírky ve své obci. Udivují mě pracovníci Charity, kteří se semknou a dřou, aby všechno klaplo. Udivuje 
mě stále laskavější a vřelejší přijímání koledníků vámi občany.  
     A nejvíc mě udivují lidé, kteří po sbírce přijdou na Charitu s penězi v ruce a s jemnou výčitkou: „Víte, 
k nám Tři králové nedorazili…“ Trochu se za to stydím, ale pak se dostavuje klid. Vždyť my těm lidem 
naší koledou asi opravdu přinášíme radost.  
     A tak, jak o Vánocích všichni prožíváme zázrak narození Ježíše, o Třech králích v Charitě prožíváme 
zázrak lidství. Letošní zázrak má svoji číselnou hodnotu. Je to částka 439.079,00 Kč (o 73 894,50 Kč 
více než vloni), z toho v Sebranicích 27.360 Kč (o 2.951 Kč více než vloni). Že to není žádný zázrak? 
Ale kdeže! Vždyť média jsou plná hospodářské krize… a zázraky lidství se přesto dějí.  
     Rok plný požehnání a pokoje za Oblastní charitu Polička přeje 

Štěpánka Dvořáková 

Oblastní charita Polička informuje 

     Žádáme občany a chalupáře, aby platby za    
poplatky zasílali převodem na účet obce                        

č. 3529591/0100. Jako variabilní symbol 
uvádějte číslo domu. Ušetříte tak finanční 
prostředky za poštovní  poplatky a práci s 
tištěním složenek.  Děkujeme za pochopení. 

Redakční rada hledá šikovného dopisovatele, 
který by chtěl přispívat do Sebranických novin. 
Zájemci se mohou přihlásit na OÚ Sebranice.  
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Naše „kmotřička“ jubilantka 
     V minulém čísle Sebranických novin jste si jistě přečetli, že v naší 
obci slavíme v lednu krásné životní jubileum paní Marie Pakostové, 
úžasných 100 let. 
     Většina z Vás oslavenkyni ani nezná, protože v Sebranicích žije, 
vzhledem ke svému věku, opravdu krátce. Pouhých pět let. 
     Byla jsem požádána, abych Vám naši „kmotřičku“ představila.  
     Její předešlé roky jsou spojeny s nedalekou obcí, kterou proslavil 
Alois Jirásek ve svém díle „Vojnarka“ - s Trstěnicí. Mimochodem i na 
Vojnarku si naše tetička pamatuje, dokonce se s ní i osobně setkala.   
     Narodila se 24. ledna 1909 jako Marie Drymlová a vyrůstala s bratry 
Josefem a Janem a dvěma sestrami Viktorií a Helenou. V rodné Trstěni-
ci chodila do školy, pracovala na statku a později v místním zeměděl-
ském družstvu.  
     Našla zde také svého životního partnera Josefa Pakostu, se kterým 
prožila požehnaných 53 let. Přestože neměli vlastní děti, lásku, dobrotu 
a pohostinnost rozdali mezi děti sourozenců i sousedů.  
     Pro naši rodinu to byla vždy „kmotřička“, kterou jsme spolu s otcem 
a babičkou Viktorií Wilderovou, její mladší sestrou, velmi často navště-
vovali a pomáhali jí s údržbou jejího domku a zahrady v Trstěnici.  
     Po menších zdravotních problémech, na podzim roku 2003, se k nám 
do Sebranic přestěhovala natrvalo.     
     Do dnešních dnů jí výborně slouží paměť, ráda čte noviny - některé 
texty dokonce bez brýlí, občas se podívá i na televizi. Když je pěkné 
počasí, ráda posedí venku nebo se projde po zahradě.  
     Velmi ráda vypráví o mládí, které prožila ve své rodné vesnici. 
Vzpomíná na sousedy a přátele. Při jejím poutavém povídání utíká čas 
velmi rychle, a než se nadějete, cestujete časem o několik desítek let 
zpátky. Jsou to vždy velmi příjemné a nezapomenutelné chvíle.  
     Svou obdivuhodnou vitalitu předvedla v sobotu 24.1.2009 na své 
narozeninové oslavě. Pozvané hosty sama přivítala. Problémy jí nečinily 
ani rozhovory s novináři. A jako správná hostitelka dokázala 
“besedovat“ do pozdních večerních hodin. Nikdo by nehádal, že už je jí 
100 let. Přesně ji charakterizuje stará pravda: „Každý je tak starý, na 
kolik se cítí - můžeme znát mladé staříky a naopak staré mladíky“.  
Důležité je mít mladého ducha.  
     Věříme, že jí budou bystrá mysl a zdraví sloužit ještě dlouho. 

 
Za rodinu Věra Večeřová 

 

 
 

 
 

   
 
 

Ze života obce 

Fotografie z mládí paní Marie 
Pakostové a svatební fotografie z 
roku 1934.  

Paní Marie Pakostová (uprostřed) s rodinou při mši svaté v kostele              
sv. Mikuláše v Sebranicích. 

Paní Pakostové by 100 let opravdu nikdo nehádal. 

Oslavenkyně při podpisu do pamětní knihy obce.  

     V sobotu 24.1.2009 jsme oslavili 100. narozeniny   
naší „kmotřičky“, paní Marie Pakostové. Chtěli bychom 
touto cestou poděkovat P. Kopeckému, P. Glogarovi a 
litomyšlskému vikáři P. Benešovi za překrásnou bohosluž-
bu v kostele sv. Mikuláše u nás v Sebranicích, kterou  
doprovodili nádherným zpěvem a hrou na varhany p. Klu-
soň a p. Bulva z Lubné. 
     Naše poděkování patří i místním kuchařkám pí Bisové a 
pí Kovářové za přípravu slavnostního oběda pro nás a naše 
hosty. 

rodina Wilderova 

Poděkování    
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Zpráva SDH Sebranice 

Našim spoluobčanům, kteří v únoru slaví svá jubilea, srdečně                 
blahopřejeme: 
       Jaroslava Chadimová      70 let                           
       Jaroslav Kučera                65 let                           
       Marie Kučerová                65 let                           
       Josef Vonka                     60 let                           
    
„Víra nás činí silnými v slabostech, šťastnými v neštěstí, bohatý-
mi v chudobě a živými ve smrti.“ 

Anonym 

Poděkování 
     Chtěli bychom poděkovat vám všem, kteří jste se přišli rozloučit s 
naší maminkou, která nečekaně odešla v době, kdy si připomínáme 
narození našeho Spasitele. Věříme, že i ona se tímto narodila pro 
věčnost.  

manžel 
rodina Vomáčkova a Klusoňova 

Tak máme zapsané nové prvňáčky… 
     Ve čtvrtek 29. ledna se v základní  škole v Sebranicích konal zápis 
dětí do 1. třídy pro další školní rok. 
     Máme pocit, že je to teprve nedávno, kdy tyto děti přišly poprvé do 
mateřské školy, rozhlížely se po nových prostorách, poznávaly nové 
kamarády, objevily se i slzičky. Tak dlouhé odloučení od maminky a 
tatínka se každému nelíbí. Ale první problémy byly překonány, děti 
začaly sbírat nové zkušenosti a čas utíká. A najednou je tady další 
zkouška. 
     Každý psycholog vám potvrdí, že předškolní věk je nejdůležitější pro 
vývoj dítěte a osobnost našeho človíčka se formuje každým dnem, kaž-
dým prožitkem. V tomto období získává výchovné základy - slušnosti, 
poslušnosti, samostatnosti, ale i zodpovědnosti za sebe a své chování, 
učí se plnit povinnosti, splnit a dokončit úkol. Ale i kdyby dítě chodilo 
do mateřské školy každý den, zodpovědnost za výchovu v tomto období 
rodině - rodičům - nikdo neodpáře. Je pravdou, jak se říká, že rodina je 
základ a příklad rodičů je nejdůležitější. 
     A přesto. Školka neškolka, ať jsem tam chodil rád,  najednou nastává 
ta slavnostní chvíle. Zápis do první třídy. Prostě zápis do školy. A tam 
už přece chodí velké děti. Důležitost podstatně povyroste. 
     Paní učitelky z MŠ mají možnost se zápisu účastnit, letos nejen jako 
pozorovatelé, ale byly jsme zapojeny i do „pracovního kolečka“, které 
bylo pro děti připraveno. Ač se to možná nezdá, pro všechny zapojené 
pí uč. velmi náročný den. Ale pro děti velmi vstřícný, přístupný, poho-
dový.  
     Byl to jeden z nejlepších zápisů, které jsem zažila. 
     A dík patří paní učitelce Dřínovské, která ho připravila. 
 

Václava Tmejová, ředitelka MŠ 

Poděkování za veselý zápis 
     Ve čtvrtek 29. 1. jsme se vypravili do školy. Mnozí poprvé, někteří s 
obavami, ale všichni zvědaví.  
     Jaký ten zápis bude? A co tam bude? 
     A bylo. Veselo. Tak úžasně zábavný zápis jsme tu ještě neměli. 
Opravdová škola hrou: botka na zavazování tkaničky, balon na házení, 
přeskakování, malování, barevné tvary na magnetické tabuli… Zkrátka 
zábava. Hodina utekla jako voda. 
     Děkujeme za skvěle připravenou akci a vstřícnost učitelů. 
     Těšíme se do školy. Těšíme se na ŠKOLU HROU. 
     Za rodiče předškoláků   

Anna Kopecká, Stáňa Kysilková, Jana Zindulková 

Zprávičky z naší mateřské školičky 

S plesem to vyhráli, na hřišti remizovali. 
JISKRA ÚSTÍ N. ORLICÍ C - FK SEBRANICE   2 : 2  (1:1) 
     Stěžejní záležitostí víkendu na přelomu ledna a února byl sportovní 
ples na Skalce v Lubné, to nejnutnější jelo v nedělním podvečeru pak v 
jedenácti lidech na zahajovací zápas zimního turnaje na umělé trávě v 
Ústí nad Orlicí. Dík patří nejen těm, kdož pak ještě hráli, ale i dalším, 
kteří uklízeli sál a přilehlé prostory po velmi vydařené akci, takže v 
sestavě chyběli - např. Jiráň, Klusoň, Haupt, Flídr, Chadima, Trávníček, 
Betlach - že by i arch. Hurych? Celozápasovou příležitost dostali i ti, 
kdož na podzim spíš střídali. Byla tudíž možnost podívat se, jak na tom 
jsou nejen tréninkově, ale i herně. Sestava tedy byla tato: 

Schüch 
Lipavský      J. Radiměřský      Nezbeda    K. Radiměřský 

Kárský      J. Horníček      Patočka     Mareš 
Z. Horníček      Červ 

     Místo na poslední chvíli odhlášeného Zálší bylo soupeřem „céčko“ 
Ústí, nevěděli jsme, co to bude, převažovali tam hráči starší, kteří pa-
matují nedávnou divizní minulost. Na dost kluzké nové umělé trávě se 
dal fotbal hrát s jistou dávkou opatrnosti, vyrovnanému průběhu remíza 
odpovídá. Skóre roku mohl otevřít Z. Horníček, když v 7. min. šel na 
brankáře sám, místo střely podél vybíhajícího gólmana volil kličku a o 
míč přišel. Ve 12. min. šli tak do vedení domácí, 1:0. Ve 20. minutě 
srovnal JAN HORNÍČEK na 1:1 a přes několik šancí na obou stranách 
stav do půlky zůstal v této podobě. 
     Tři minuty po přestávce se do pomyslné listiny gólových asistentů 
zapsal brankář Robert Schüch. Jeho dlouhý přesný výkop převzal ZDE-
NĚK HORNÍČEK a sólo správně zakončil - 1:2 pro hosty. V 61. minu-
tě zahrál nechtěně rukou ve vápně Lipavský a nařízenou penaltu domácí 
proměnili - 2:2. Několik možností jsme měli pak my, dvakrát například 
Červ, jehož střely neměly potřebnou razanci. I domácí v závěru mohli 
rozhodnout, několikrát za nesehranou obranou zasáhl pohotově Schüch. 
Remíza nakonec byla konečným výsledkem, v podstatě po zásluze. 
     Teď jede v úterý mužstvo (po omluvách z pracovních důvodů jen 
jeho část) na soustředění do Zlatých Hor v Jeseníkách. Zbytek se oddá 
normální přípravě doma dle pokynů trenéra. Další turnajový zápas hra-
jeme v neděli 15. února až ve 20 hodin opět v Ústí proti Cerekvici. 

Zdeněk Vandas 
 
 
 

     Hledáme mladé muže ve věku od 15 do 35 let, kteří mají zájem dělat 
ve volném čase něco zajímavého. Rádi bychom rozšířili družstvo   
požárního sportu; předpokládané zahájení sezóny v měsíci dubnu. 
Zájemci se mohou přihlásit na tel. čísle 737 175 690, můžete zaslat 
SMS.  

Společenská kronika 
Fotbalové ozvěny - okresní přebor mužů 

Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci  
s Obecním úřadem Sebranice  

 

VYHLAŠUJE 
 

H U M A N I T Á R N Í    S B Í R K U 
 

� Letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské) 
� Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek 
� Domácích potřeb (nádobí bílé i černé, skleničky - vše jen 

funkční) 
� Peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek 
� Knih 

 

VĚCI, KTERÉ NÁM PROSÍM NEDÁVEJTE: 
obnošené boty, svetry, elektrospotřebiče, ledničky, televize,  

nábytek, počítače, jízdní kola, lyže, dětské kočárky -  
ty se transportem znehodnotí 

 

Sbírka se uskuteční v naší obci 
v úterý 24. března 2009 od 12.00 do 16.00 hodin 

v bývalé zubní ordinaci, Sebranice čp. 32. 
 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic,  
aby se nepoškodily transportem. 

 

Děkujeme za Vaši pomoc. 
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Litomyšl 

Lubná 

 
 
 
 
 

 

 
* neděle 8. 2. v 19.30 hod. 
PARANOID PARK 
Kino Art. Film USA/Francie 2007. Paranoid Park je kultovním 
místem setkávání „skejťáků“ v americkém Portlandu.  
* úterý 10. 2., středa 11. 2. v 19.30 hod. 
NESTYDA 
Film ČR. Komedie podle bestselleru Michala Viewegha      
„Povídky o manželství a sexu“ s Jiřím Macháčkem v hlavní roli.  
* čtvrtek 12. 2., pátek 13. 2. v 19.30 hod. 
LABYRINT LŽÍ 
Film USA. Nikomu nevěřit, všechny oklamat. 
* neděle 15. 2. v 17.00 hod. 
MADAGASKAR 2 
Film USA. Rodinná animovaná komedie.  
* neděle 15. 2. v 19.30 hod. 
ČESKÁ REPUBLIKA 
Film ČR. První celovečerní film o české rapu. 
* úterý 17. 2., středa 18. 2. v 19.30 hod. 
SNĚŽENKY A MACHŘI PO 25 LETECH 
Film ČR. Co udělat, aby se Vaše 25 let stará platonická láska stala 
skutečnou? 
* čtvrtek 19. 2., pátek 20. 2. v 19.30 hod. 
MUZIKÁL ZE STŘEDNÍ 3 - MATURITNÍ ROČNÍK 
Po celém světě oblíbení studenti Zac Efron, Vanessa Hudgens, 
Corbin Bleu aj. 
* neděle 22. 2. v 19.30 hod. 
ANTÉNA  
Projekt 100. Argentina 2007. Reflexivní alegorická pohádka. 
* pondělí 23. 2. v 9.30 hod. 
KRTEK A OSLAVA 
Pásmo dětských pohádek pro nejmenší.  
* úterý 24. 2., středa 25. 2. v 19.30 hod. 
VEŘEJNÝ NEPŘÍTEL Č. 1 
Francouzský kriminální film. Jacques Mesrine, největší francouz-
ský gangster všech dob. 

Sbor dobrovolných hasičů Sebranice 
Vás srdečně zve na  

HASIČSKÝ  
MAŠKARNÍ BÁL,  

který se koná  

v sobotu 21. února 2009  
v kulturním domě v Sebranicích. 

 
Hraje hudební skupina Neutrál.  

 
Začátek ve 20.00 hod.  

 

* Masky vítány * Tombola *  

* Chutné občerstvení *    

    

Vstupné 60,- Kč. 

Pozvánka 
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Místní udržovatelé lidových tradic 
společně s SDH Sebranice  

Vás zvou na tradiční  

MAŠKARNÍ PRŮVOD,  
který se koná  

v sobotu 21. února 2009. 
Začátek ve 14.00 hodin.  

 
     Průvod bude vycházet před 14. hodinou z  
hasičské zbrojnice na Pohoře a pokračovat bude 
maškarním rejem u kapličky na Třemošné.     
Nebudou chybět tradiční koblížky a občerstvova-
cí stánek v moštárně.  
     Srdečně zveme malé i velké diváky, místní i 
přespolní!  
 

*************************************** 
 

     Budeme také rádi, když se mezi Vámi  najde 
někdo, kdo by chtěl tuto tradici podpořit a      
zúčastnit se průvodu v masce. Prosíme případné 
zájemce, aby se z organizačních důvodů co     
nejdříve přihlásili u V. Tmejové nebo u J. Patoč-
ky mladšího.  

Kino 

* čtvrtek 26. 2., pátek 27. 2., neděle 1. 3. v 17.00 hod. 
CESTA NA MĚSÍC 3D 
Belgická 3D animovaná pohádka. I první let na Měsíc měl své mouchy... Zažijete na 
vlastní oči Cestu na Měsíc s 3D brýlemi ve všech kinech ČR. 
* čtvrtek 26. 2., pátek 27. 2., neděle 1. 3. v 19.30 hod. 
OCAS JEŠTĚRKY 
Film ČR. David Švehlík, Karel Zima v novém českém filmu. 
    

    

    

NE     8. 2.      HLÍDAČ Č. 47 
NE   22. 2.      ANGLICKÉ JAHODY 
NE     8. 3.      KOZÍ PŘÍBĚH - POVĚSTI STARÉ PRAHY 
NE   22. 3.      VY NÁM TAKY, ŠÉFE! 
* začátek v 18.30 hod. 

Inzerce 


